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אחוז – מציאת  הגודל  היסודי
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נסמן:

· a = גודל  יסודי.
· b = תמורת  האחוז.
· p = מספר  האחוזים.
· לפתרון  בעיות  באחוזים  נגדיר  תמיד  את  a,  b,  p.
· בהינתן  שני  גדלים,  בעזרת  הנוסחא  נחשב  את  הגודל  השלישי.
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בחנות,  מחירו  של  מסך  מחשב  1600 ₪.  לאחר  הוזלה  מחיר  המסך – 1100 ₪.  בכמה  אחוז  הוזל  המסך? 
· x% -  אחוז  ההוזלה.
· ____ = p      ,     _____ = b      ,      _____ = a  .
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· תשובה:  המסך  הוזל  ב:  ______________
2. קבוצת  כדורגל  הפסידה  ב 6  משחקים  מתוך  15  משחקים  בהם  היא  משתתפת  העונה.  מהו  אחוז  המשחקים  בהם  השתתפה  הקבוצה  ולא  הפסידה ?  
· x% -  אחוז  המשחקים  בהם  השתתפה  הקבוצה  ולא  הפסידה
·  ____ = p      ,     _____ = b      ,      _____ = a  .
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· תשובה:  ______________________________________________________
3. מחיר  מוצר – 75 ₪.  המוצר  הוזל  פעמיים  כל  פעם  באותו  אחוז  ומחירו – 27 ₪.   בכמה  אחוז  הוזל  המוצר  בכל  פעם?
· x% -  אחוז  ההוזלה  בכל  הוזלה.  
· נשים  לב  לשני  דברים:
א.  כיוון  שהיתה  הנחה  בת  %___,  נשאר  תשלום  בשעור    ____ – __)%).  
ב.   פעמיים  היתה  הנחה.  ההנחה  השנייה  תחושב  על  המחיר  לאחר  _______     ________.  
· הוזלה  ראשונה :
a  = _________                  p = __________                
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הוזלה  שנייה:                                                           
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p                     = __________                 
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· המשוואה:   
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   (  x1 = ___ ,  x2 = ________
· x = 160   לא  מתאים  לתנאי  השאלה  כי:  _________________________________
________________________________________________________________
· תשובה:  _________________________
עבודה  נעימה

הקבוצה  משתתפת  ב  ____  משחקים.  כיוון  שהפסידה  ב __  משחקים,  לא  הפסידה  ב __  משחקים.
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שעור  ההוזלה = ההפרש  בין  מחירו  ההתחלתי  של  המסך  והמחיר  בהמשך.
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